

**Χαιρετισμός Αρχηγού ΓΕΑ, Αντιπτέραρχου (Π) Δημοσθένη Γρηγοριάδη, στα  
Εγκαίνια της Ψυχιατρικής Κλινικής 251ΓΝΑ**

Με ιδιαίτερη χαρά, σας καλωσορίζω στη σημερινή εκδήλωση των εγκαίνιων της ανακαινισμένης Ψυχιατρικής Κλινικής του 251 Γενικού Νοσοκομείου Αεροπορίας, η οποία παραδίδεται για χρήση προς όφελος των στελεχών της Πολεμικής Αεροπορίας και των οικογενειών τους. Η χαρά μου είναι διπλή, αφενός διότι υλοποιήθηκε άλλο ένα έργο που άπτεται του τομέα της μέριμνας υπέρ του προσωπικού μας, αποδεικνύοντας έτσι την προσήλωσή μας και την υψηλή προτεραιότητα που έχουμε θέσει, οι συνεργάτες μου κι εγώ, ενστερνιζόμενοι πλήρως τις κατευθύνσεις της Ηγεσίας του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, αφετέρου επειδή για την ολοκλήρωσή του είχαμε την πολύτιμη αρωγή ενός φορέα εκτός του στενού πλαισίου των Ενόπλων Δυνάμεων, του κοινωφελούς Ιδρύματος Αθηνάς Ι. Μαρτίνου, γεγονός που φανερώνει την αγάπη των ανθρώπων του για την Πολεμική Αεροπορία και την αναγνώριση του έργου που προσφέρουμε για την ασφάλεια της πατρίδας μας.

Η σημερινή μέρα αποτελεί ταυτόχρονα ένα ορόσημο, καθώς θεωρώ ότι η Ψυχιατρική Περίθαλψη στην Πολεμική Αεροπορία γυρίζει σελίδα και ανοίγει ένα νέο κεφάλαιο. Τα έργα που έλαβαν χώρα θα βελτιώσουν όχι μόνο την ποιότητα των συνθηκών νοσηλείας και διαβίωσης των ασθενών, που είναι σίγουρα το κυρίως ζητούμενο, αλλά και των συνθηκών εργασίας των θεραπόντων ιατρών και όλου του υγειονομικού προσωπικού που εργάζεται στην Ψυχιατρική Κλινική. Το γεγονός αυτό θα συμβάλει στην άνοδο της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών ψυχικής υγείας προς όλους τους συναδέλφους εε και εα, τα μέλη του οικογενειακού τους περιβάλλοντος, αλλά και οποιονδήποτε άλλον συνάνθρωπό μας έχει ανάγκη.

Γνωρίζοντας ότι, η ψυχική υγεία είναι εξίσου σημαντική με τη σωματική υγεία, η νέα κλινική θα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών, από τη διάγνωση και τη θεραπεία μέχρι την αποκατάσταση και την υποστήριξη, καθώς είναι εφοδιασμένη με τον απαραίτητο εξοπλισμό και στελεχωμένη με εξειδικευμένο και κυρίως αφοσιωμένο προσωπικό.

Πέραν όμως όλων αυτών, ελπίζουμε η ανακαίνιση της Ψυχιατρικής Κλινικής να αποτελέσει αφορμή για την παραγωγή πλουσιότερου εκπαιδευτικού, επιστημονικού και ερευνητικού έργου. Η κατάσταση της ψυχικής υγείας του προσωπικού μας έχει προεκτάσεις και επηρεάζει καταλυτικά την ποιότητα του παραγόμενου επιχειρησιακού έργου, για το οποίο δεν μπορούμε να κάνουμε εκπτώσεις. Είμαστε υποχρεωμένοι να αγωνιζόμαστε και να εργαζόμαστε, ώστε να εξασφαλίσουμε ότι το προσωπικό μας θα είναι όχι μόνο σωματικά αλλά και ψυχικά έτοιμο οποτεδήποτε το απαιτήσει η πατρίδα μας, για να εκτελέσει την αποστολή του.

Η Πολεμική Αεροπορία καλείται καθημερινά να φέρει εις πέρας ένα πολυδιάστατο και πολύπλοκο έργο, το μέγεθος και η σημαντικότητα του οποίου πολλές φορές δεν είναι δυνατόν εύκολα να αποτυπωθεί και να αξιολογηθεί. Νιώθω, όμως, μεγάλη χαρά, ανακούφιση και ευγνωμοσύνη όταν βλέπω ότι υπάρχουν άνθρωποι και φορείς που αναγνωρίζουν την προσπάθεια μας και υποστηρίζουν έμπρακτα με κάθε τρόπο το έργο μας και την αποστολή μας. Στην προκειμένη περίπτωση οι άνθρωποι του Ιδρύματος Αθηνάς Μαρτίνοβιτς πίστεψαν στο όραμά μας και πλαισίωσαν την προσπάθειά μας για την πλήρη ανακαίνιση της Ψυχιατρικής Κλινικής του 251ΓΝΑ με ιδιαίτερη ευαισθησία, αγάπη και αλtruισμό. Στο πρόσωπο της προέδρου του Ιδρύματος, της κ. Ιωάννας Μαρτίνοβιτς, θα ήθελα να εκφράσω τις ειλικρινείς μου ευχαριστίες για τους πόρους και τη βοήθεια που μας προσέφεραν και να τη διαβεβαιώσω ότι η αρωγή του ιδρύματος θα πιάσει τόπο.

Παράλληλα, θα ήταν παράλειψη να μην αναφερθώ και να μην ευχαριστήσω θερμά όλα τα στελέχη της Πολεμικής Αεροπορίας που μόχθησαν και συνέβαλαν στην υλοποίηση αυτού του έργου. Η αφοσίωση και η σκληρή δουλειά από το στάδιο της μελέτης έως την υλοποίηση του έργου, ήταν καθοριστική και έδρασε ως γέφυρα ώστε να περάσουμε από το όραμα στην πραγματικότητα, από το παλιό στο σύγχρονο, από τη φθορά στην ανανέωση.

Η σημερινή τελετή εγκαινίων εκτός από μια νέα αρχή, σηματοδοτεί και τη διαρκή δέσμευση όλων μας να πράττουμε ότι είναι δυνατόν για να προσφέρουμε φροντίδα, στήριξη και αγάπη στα στελέχη μας. Είμαστε εδώ για να υπηρετήσουμε και να χτίσουμε ένα καλύτερο μέλλον για το προσωπικό της Πολεμικής Αεροπορίας μας και τις οικογένειές τους.

Σας ευχαριστώ.